
 :نقاط(01) الأولى القضيةحل 

 للشخص الثاني)ش.ف( حساب الأجر القاعدي/ 1

 نقطة(.10)دج41841= 54×1111

 (11)حساب قيمة المردودية لثلاثة أشهر

 نقطة( 1.0)01/11×نقطة 51نقطة المدير × القاعدة = الأجر القاعدي

 وبعدها دج10588.93 = 1014.38-51103   لللضريبة على الدخ بإخضاعهادج وبعدها نقوم 1014.38=0/111×51103لضمان الاجتماعي لضريبة ا بإخضاعهانقوم  دج51103= 81/11×نقطة 13×41841 :إذن

 نقطة(. 1.0وهي قيمة المردودية خلال ثلاثة أشهر) دج14418.158= 1058.893-10588.93وبعدها  1058.893=11/111× دج10588.93

 حساب الدرجة الأولى:

 نقطة( 10) دج3484دج=45×49

 / الفرق بين:3

 المدة المدة والغير المحدد العقد المحدد*

لا يجوز ل بعملية تكتس ي طابعا مؤقتا و هو كل عقد مخصص لشغل منصب مؤقت أو لتعويض الشغور المؤقت لمنصب شغل أو في انتظار تنظيم مسابقة او انشاء سلك جديد للموظفين أو للتكفالعقد المحدد المدة 

 ان يتعدى مدته سنة واحدة ويجدد مرة واحدة

 نقطة(.5.0عقد غير المحدد المدة فهو عقد موجه إلى شغل منصب شغل دائم، عندما تبرر ذلك طبيعة النشاطات أو ضرورات المصلحة )أما ال

 التجربة بين التعاقد والمتربص:

 نقطة(5.0سنة ويمكن تمديدها لسنة أخرى على حد أقص ى) يستنفذأشهر أو شهرين في حين المتربص  18تستغرق بالنسبة للمتعاقد 

 نقطة(.10)الاستشارية. جنة المتساوية الأعضاء ل، فتوجه له إعذارين لكي تقوم بعدها بفسخ العقد دون الرجوع ل(11)إجراءات العزل  تتخذ ضد المتعاقد هي الإدارةالتي تتخذها  الإجراءاتفي  ييأ/ ر 1

 

 

 


